

KRIZMA I 40. OBLJETNICA MISNIŠTVA
NADBISKUPA ŽELIMIRA PULJIĆA
BLAGAJ, 25. 5. 2014.
ZAHVALA

1. Zahvala svećenicima i časnim sestrama, pjevačima, ministrantima, aranžerima, policiji...
2. Čestitam krizmanicima i kumovima, roditeljima i svoj rodbini što smo došli danas u Blagaj proslaviti ovo dvostruko slavlje, jer nam je crkva na Buni u fazi unutarnjega uređenja. Velika pohvala ovogodišnjim krizmanicima koji su veoma aktivni u župi. Samo tako nastavite a kada dođete za obiteljski stol i ručak pokažite svima kako ste naučili moliti i blagosloviti jelo.

3. Zahvala đakonu don Tomislavu Zupcu

Dragi župljani, prošle godine, početkom 9. mjeseca naš biskup poslao nam je bogoslova Tomislava, koji je zaređen za đakona 6. 1. 2014. godine te nastavio svoju đakonsku službu s nama u našoj župi. On će ovih dana poći na duhovne vježbe i bližu pripravu za svećeničko ređenje. Od nas će se oprostiti u nedjelju, 1. lipnja 2014. god na svetim misama. Zahvaljujemo mu na svim trenutcima koje je proveo s nama. U njegovoj pripremi za svećeništvo potrebne će mu biti vaše molitve pa ga nemojte zaboraviti u njima. O proslavi mlade Mise obavijestit ću vas nakon svećeničkog ređenja.

4. Slika- Kad smo već kod đakona, čuli smo u prvom misnom čitanju izvješće o đakonu Filipu, sada nekoliko riječi o đakonu Tomislavu, u ovoj je župi djelovao đakon don Mile Vidić, koji je bio tajnik biskupa Želimira u Dubrovniku pa je sinula ideja da našem nadbiskupu kao uspomenu na ovaj dan darujemo jednu sliku na kojoj je prvi đakon Stjepan, a svakako smo u gradu Hercega Stjepana. Slika je rad našega domaćega umjetnika Ante Mamuše. Molim krizmanike da je uruče nadbiskupu te mu još jednom zahvaljujemo za sve njegove darove upućene našoj župi.

5. Zahvala biskupu i nadbiskupu i poziv na ručak

I na kraju misnoga i krizmenoga slavljazahvaljujem biskupu Ratku koji je propovijedao i riječ uputio našim krizmanicima i nadbiskupu Želimiru, kojemu je propovijedao i na mladoj misi prije 40 godina i na srebrenoj misi prije 15 godina.

U župnoj kronici stoji kako je naš nadbiskup proslavio svoju mladu Misu u rodnoj Kamenoj 16. 7. 1974. i da je bilo veoma vruće. Misa počela u 9 a sve završilo u 17 i 30. Mladomisnički ručak pripremili Jozo i Vido Puljić Vlahić. I ove godine su se župljani potrudili pa smo štogod ručku zgotovili ovdje pored crkve u Blagaju na koji pozivam biskupe, svećenike i časne sestre.